
	X
	Y

	4
	2

	10
	6

	9
	8

	12
	11

	8
	5

	5
	4

	48
	36


اوجد معادلة خط الانحدار 𝑦 على א للبيانات في الجدول السابق 
أولا .. قانون خط الانحدار  مع القوانين اللي نحتاجها هم 3 قوانين
1. Ŷ = a + bא 
2. a = 𝑦(bar)  - b x(bar) 
3. b = 

	X
	Y

	4
	2

	10
	6

	9
	8

	12
	11

	8
	5

	5
	4

	48
	36



b =   نأخذ هذا أول قانون ونشوف وش مطلوب ونطلعه

	X
	Y
	xy
	X2

	4
	2
	8
	16

	10
	6
	60
	100

	9
	8
	72
	81

	12
	11
	132
	144

	8
	5
	40
	64

	5
	4
	20
	25

	48
	36
	332
	430



مطلوب نستخرج من الجدول
 , , << هذي كلها نطلعها من الجدول
  ,  ,<<  إما هذي نحسبها خارج الجدول



 =  =  =  = 8 
 عبارة عن قيم א
 عدد المفردات

.
 =   =  =  = 6



كذا طلعنا جميع المطلوب في القانون بس باقي نشيل الرموز ونحط الإعداد
القانون من جديد


b = 
b =  =  =  = 0.956  0.96

الحين نجيب القانون الثاني ونجد قيمة a وكلها شغلت تعويض نشيل الأحرف ونحط قيمتها

a = 𝑦(bar)  - b x(bar) 
a = 6 – 0.96 * 8 = 6 – 7.68 = - 1.68
الحين جاء دور القانون الأساسي لـ خط الانحدار
Ŷ = a + bא 
Ŷ =   - 1.68 + 0.96 x
(( وبكذا انتهينا من قانون خط الانحدار ))



الحين لو حدد لنا وقال
اوجد القيمة التقديرية للمتغير 𝑦 عندما א = 9

ما علينا ألا نأخذ أخر ما توصلنا له فوق ونعوض في قيمة א
Ŷ = a + bא 
=  - 1.68 + 0.96 * 9
= - 1.68 + 8.64
= 6.96

طيب الحين لو قال لي نستخرج الخطأ التقديري من هذا القانون

e = y – Ŷ
         y=
x= 9نستخرجها من الجدول وهي القيمة المقابلة لـ قيمة 
Ŷطلعناها فوق وهي 69.6 =   

	X
	Y

	4
	2

	10
	6

	 (
يقابل 9 >> 8
)9
	8



نعوض الحين عادي وطلعت قيمة الخطاء بالتقدير

e = 8 – 6.96 = 1.04

إن شاء الله وضح لك .. موفقه يأرب 
